leNe8 M [lacnopT n3genns

Chevrolet NIVA 2009-20*
LADA NIVA 2020-*

LADA NIVA Travel 2021-*

Taroso-cuenHoe ycTponcTtso (TCY)
CbeMHbIN KBaapaT

*[NoaxoAnT Ha KOMIMEeKTauMKM C YKa3aHHbIMKY ro4amMu BblMyCKOB

Aptukyn: CHN-21-991122.00
(CHN991101)

KomMmnnekraums:

A) Bont M10x1,25x30- 6 wWIT.

B) Bont M12x40 - 2 wi.

C) Nanka M10 -1 wr.

D) Mainka M12 -2 wr.

E) Lan6a10 yBennyeHHasa - 8 L.
F) LWan6a12 yBennyeHHas - 4 Wr.
G) LWan6a 10 rpoBepHas - 7 WT.
H) LLlan6a 12 rpoBepHan - 2 WIT.

1) Bont M10x20 - 1 wr.

L) CbéMHbIN Wwap B cbope - 1 wWT.
M) KpoHLITENH po3eTKM - 1 WT.
N) Banka TCY - 1 wr.

J) LUNAWHT NPY>KWHHBIN UrosibYaThbI - 1 WT.
K) Manew, rHyTbI rafibBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWIT.

O) 3arnywkKa NnpuéMHOro oTBepcTus - 1 Wr.

TpebyeMble NHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTka Ha 19 Mm.

2) Kntou TpeloTka Ha 17 MMm.

3) Kntoy poxkkoBbIi Ha 19 Mm (2uwT).
4) K/1to4 po>KKOBbIV Ha 17 MM.

5) Mnockory6bupbl.

B

o

Knacc npoyHocTty meTusos: bont - 8.8, laiika - 8

6) OTBepTKa njockas.
7) Kntoy Ha 38 Mmm.

H I

.-=-=_=h
=

N

TCY Chevrolet NIVA ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
Lada Niva CHN-21-991122.00
Lada Niva Travel aNS5110%, 8,0 50 1800 |600/1200* | 1500

D= (g*T*A)/(T+A) - rOpM30HTasIbHAA CUNa, AEMCTBYIOLIAA MEXAY TAraYOM v npuLenom; H - cTaTnyeckas BepTMKasibHaA Harpy3ka Ha wap; T- TEXHUYeCK A0oNyCTUMAas MaKCMMasibHas Macca
Taraya; C - [OMYCTMMAs Macca NpuLEena no AaHHbIM aBTONPON3BOANTENA (*An9 npulena 060pyL0BAaHHOIO TOPMO3aMK); A- MAKCMMasIbHAs Macca NMpULENa Mo AaHHbIM nponsozuTens TCY.

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

Mpu ycTaHoBKe U3enns Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBoro

- BINOJIHATL YCTAHOBKY B CNewyua. opr.
- BINOJIHATL YCTAHOBKY M3/e/IUA CTPOTO PYKOBOACTBYACH AAHHO
VHCTPYKUMelt N0 YCTaHOBKe;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHABANBATb M3/leNIMe Ha AIPYTYI0 MapKy
¥ MojeNb aBTOMO6UAS;
- 33NpeLiaeTcs YCTaHaBANBATb M3feNIne B MecTa
He NpeaycMOTPeHHbIe AHHON VIHCTPYKLMEN N0 YCTaHOBKe;
- 33NpewiaeTcs NoABEPraTh U3fiesine (aMOCTOATE IbHbIM
AopaboTkam.

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:
- Tvn wapa «E»; TN COeAMHeHNA: LAPOBbIH;

- AMaMeTp CLeMHOro Wapa 50 MM.; Macca komnaekra 11 kr.;

- rabaputHbie pa3mepbl u3genns 1068x700x345 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI
He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB NMOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJ1bl OBOPOTA NPU YCTaHOBKE U3aenmns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOM NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW MJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

[0 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes
Hanbosiee yaNeHHYI0 Ha3a/ KPaitHIo TOUKY aBToMo6uAR
COCTaB/ISeT He MeHee 65 MM.

Tpe6oBaHus K 6e30nacHoi 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTh Ha U3/le/Ine 1 He BYKCMPOBATL aBTO 3a M3aesue;

- He UCNONIb30BaTh M3Ae/IMe B KaYeCTBe ONopbl 1S JOMKPATa;

- Kaxable 5000 KM KOHTPOJIMPOBATb MOMEHT 3aTAXKN Pe3b60BbIX
COeJMHeHMWIA;

- Ha HeacpaIbTUPOBAHHOM NMOKPbITUN 3asIBSIEHHbIE
NPOMU3BOANTESIEM N0KA3ATE/IU MO AONYCTUMbIM HAarpy3Kam
COKPALLAOTCA B 2 Pa3a, 3 CKOPOCTb He 6onee 30 KM/u;

- M3/leN1ne He Npe/IHa3HaueHO A1 YCTaHOBKM 6araxHbix
nn1aT$opM C KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha Wwap,
MCN0/1b30BaTh NAATGOPMY N0J AMEPUKAHCKMIA KBAAPAT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npeiHasHauYeH ANA YCTPAHEHNA
TexHoNornyeckux 110$ToB y HEHarpyXeHHOro n3aenns;

- NPU YCTaHOBKe 1106070 HarpyXatoLero ycrpoiicraa (npuuen,
BeJsloKpenienue 1 T.4.) 60T He06X0ANMO IeMOHTUPOBAT.

- akcnayaTtaumna TCY (papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUN
€ 3aTAHYTbIM dUKcupyrowmum 6ostom 3ANPELLEHA, Tak Kak
MOXeT NpuBecTy K edopMaLmm usaenus;

- CKOPOCTh c
cooTseTcTBOBaTH NAA.

LONIXHA

CBUAETENBCTBO O

4

JlaTa ynakoeku (QTK

CBWAETE/IbCTBO O

JaTta npoaaxm

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALIeB C AaTbl PO3HUYHOM NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT N3Ae/IUA B TEYEHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.

™+ Vo
s

AT
g




VIHCTPYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

MNMepep HavyaIOM YCTaHOBKM, TpebyeTca noacbopka aetanu «N».
HaxuBuTe ABe Yyactu aeTtanu 6ontammn u ramkamn M12 yepes
Wwanbbl n rpoBepHbIe Wanbbl Ha 12.

YcTaHoBKy TCY XeslaTesibHO NPOM3BOAUTHL C MOMOLLHUKOM!

Mpu ycTaHoBKe ¢papKona COBMECTHO C 3aluMToM 3agHero 6amnepa
CHa4aJ1a yCTaHABJIMBAETCA 3aLMT], 3aTeM dpapkon!

LUAT 1.

Mpunoxunte 6anky TCY K AHULLY NO LEHTpYy aBToMobuAA.
OTMeTbTe MecTa KpenseHusa 6ankm TCY.

OTBEPTKOW NI HOXXOM CHUMMTE 3aLMTHbIN CKOTY B OTMEYEHHbIX
MEeCTaX, NoJ CKOTYEM [O0JIXKHbI 6bITb 4 LUTAaTHbIE OTBEPCTUA

c pe3sbboi.

AHaNIOrMYHbIM CNoco60M OTbILNTE ABa OTBEPCTUA B

ycunuTtene 3agHen 6anku aBTomobumns.

LUAT 2.

YctaHoBuTe 6anky TCY, coBMecTvB oTBepCTUs B banke TCY

C OTBEPCTMSIMM B AiHNLLLE aBTOMOOW/IA M 3aKPENUTE €ro LLECTbIO
6onTamm M10 yepes Warbbl 10 rpoBepHble U LWalbbl 10
yBEeJIMYEHHbIE.

3aTAHUTE coeaUHEHNA BCEX 3/IeMEHTOB, HaunHaa ¢ 6oaToB M12.
YCTaHOBUTE KPOHLUTENH KPEMNIeHNss PO3eTKMN.

LUAT 3.

OcBoboanTe 6araxHbliii oTcek, ybepuTe KOBpUKU. OTKPYTMTE 6 CAMOPE30B M/1aCTMACCOBOM NJIaHKMU M CHUMUTE e, 3arHuTe obLUMBKY No
60KaM baraxKHOro oTceka npeaBapyTesIbHO BbITALLMB MO ABe KAWMCbl. MPOCyHbTe NPOBOAA XIYTOB B TEXHOI0rMYeckme oteepctma. Ot
npaBoro GoHapsA XryT C TPEMSA NPOBOAAMM, OT JIEBOro GoHapA C YeTbIPbMA NMPOBOAAMM.

BpeMeHHO OTKJTOUMB MUHYCOBYHO K/IEMMY aKKyMY/IATOPA NOAK/IHOUNTE Pa3beMbl XIYTOB K MPOBOKE 1 GpOHapAM

YcTaHoBMTE 06LLMBKY BaraXkH1Ka 1 MiacTUKOBYHO MJ1aHKY Ha MeCTo.

LUAT 4.

YCTaHOBMTE CbEMHBIV LLAP B COOPE M 3aKpenuTe ero NaabLem rHyTbiM
rasIbBaHN3MPOBAHHbIM CO LUMJIMHTOM NPYXWHHbIM NrO/1bYaTbIM.
3aTAHNTE Wap K/YOM Ha 38 MM. YcTaHoBWTE GUKCHUPYIOLLNIA

60T M10x20 CHUM3Y, OH UCMOJIb3YETCA /18 NCK/IHYEHNS
TEXHOJIOTMYECKUNX JIIOPTOB ChEMHOTO Lapa ¥ TOJIbKO B HEHATPYXEHHOM
coctosaHuu! Mepen cuenko 60T AeMOHTMPOBAThL! YCTaHOBKA 3aBepLUeHa.

A9 BALLErO Y4O0BCTBA

B KOMIJIEKT TCY BXOAAT:

* NEPYATKH

+ CYMKA S N1 CbEMHOIO LUAPA B CEOPE
* KOJINAYOK A1 LWAPA

Mpon3BoANTENb FAPAHTMPYET COOTBETCTBME U3E/IMA XapaKTEPUCTUKAM, yKa3aHHbIM B MacrnopTe, B TEYEHME rapaHTUMHOIO
CpOKa, Npu cobntoaeHnn TpeboBaHMI NO YCTAaHOBKE W 3KCMIyaTaLuu.

FapaHTMA He PacNpOCTPaHAETCA Ha Clydau, Koraa aedeKTbl BO3HUKAM N0 BUHE NOTPEOUTENSA MW TPETbUX JINLL, B pe3y/ibTaTe
HapyLLIEHMA NPaBWa TPAHCMOPTUPOBKM, XPaHEHMA, MOHTaXa, SKCMJyaTaLnK, a Tak e BHECEHMA N3MEHEHN 1 1opaboToK

B KOHCTPYKLMIO,

Mpoun3BoanTE b He HECET OTBETCTBEHHOCTM 3a HaHeCeHMe yiepba MMYLLLECTBY TPETbUX /UL, B pe3y/ibTaTe HeMpaBUIbHOTO
XPaHEHMA W KCMUTyaTaUmny U3genvs.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccumn 6ecnnatHbliin)






